Новые поступления сентябрь 2020
ЦЕНТР  СОЦИАЛЬНО  ЗНАЧИМОЙ  ИНФОРМАЦИИ

1. 75.715
С 36
Силлов, Дмитрий Олегович (писатель, инструктор по рукопашному бою и бодибилдингу ; 1970-).    Реальный Уличный Бой: система выживания на улице, в армии, в тюрьме, в обществе [Текст] : [16+] / Дмитрий Силлов. – Москва : Эксмо, 2004. – 317, [1] с. : фото ; 27 см. – 4000 экз. – ISBN 5-699-05938-5 (в пер.).​

Аннотация: Эта книга - для обыкновенных людей, которым надоело быть обыкновенными. Эта книга - о том, как стать и навсегда остаться здоровым человеком, как овладеть простой и крайне эффективной системой самообороны, как научиться жить полной жизнью и в полной мере наслаждаться ею. Она представляет собой подробную методику психологического и физического формирования из обыкновенного человека Воина - хозяина собственной жизни, готового к любым экстремальным ситуациям. Дмитрий Силлов разработал универсальную систему выживания - синтез рукопашного боя, психологического тренинга, бодибилдинга и многого другого, о чем вы прочтете в этой книге. Здесь нет ничего лишнего - только информация о том, что и как нужно делать для того, чтобы в относительно короткие сроки получить максимально возможные результаты. Книга содержит 635 высококачественных черно-белых фотографий, значительно облегчающих усвоение материала.
2. 78.34
А 16
Абрамовских, Валентина Григорьевна (зав. научно-методич. отделом ЧОУНБ (1974-2014) ; 1950-).    Библиотека - моя судьба [Текст] : [12+] / Валентина Григорьевна Абрамовских. – Магнитогорск : Магнитогорский Дом печати, 2020. – 375, [1] с. : цв. ил. ; 22 см. – Библиогр.: с. 361-371 (86 назв.). – 270 экз. – (в пер.).
Пометки автора: Творческому коллективу городской библиотеки, с наилучшими пожеланиями. Август, 2020. В. Абрамовских​.
Аннотация: Книга написана как воспоминания методиста с 40-летним стажем В. Г. Абрамовских о ее жизни и профессиональной деятельности. Героями книги ее стали библиотекари, методисты, заведующие отделами и директора самых лучших библиотек, одним словом, коллеги прославившие своим трудом, творчеством, инновациями, лидерскими и личными качествами библиотечное дело Челябинской области. Книга может быть интересна читателям библиотек, библиотекарям, преподавателям и студентам вузов и колледжей культуры.
ОТДЕЛ  НАУЧНО-ПОПУЛЯРНОЙ  ЛИТЕРАТУРЫ
3. 72
Н 34
Наука и техника России. XX век [Текст] : иллюстрированная биографическая энциклопедия в 6 томах : [12+] / [пред. ред. кол. О. Д. Бакланов, В. М. Величко ; сост. Г. Гопиенко]. – Уфа : ООО "Вехи", 2018 - . – Пер.загл. : Science and technology of Russia. XX century : the illustrated biographical encyclopedia in six volume. Volume one. – ISBN 978-5-6040098-0-2 (в пер.).

Т. 1. – 495, [1] с. : фот., портр. ; 30 см. – Алф. указ. статей: с. 476-479. – 5000 экз. – ISBN 978-5-6040098-1-9 (в пер.)​.
Аннотация: В книге приведены 454 биографии крупных российских ученых в области точных и технических наук, конструкторов, руководителей производственных предприятий, государственных деятелей и организаторов промышленности, деятельность которых относится к ХХ веку. Все биографии сопровождаются иллюстрациями и краткими аннотациями на английском языке. Общее число иллюстраций в издании - 1350.
4. 85.133(2)6
А 79
Арабчиков, Константин Николаевич (архитектор).    Иван Коржев. Скульптура [Текст] : [фотоальбом] : [12+]. Т. 1 / Арабчиков К.Н. ; [автор искусствоведческих описаний Вершинина А.Ю.]. – Москва : АРТ-БЮРО XXI, 2011. – 159 с. : фот., портр. ; 29 см. – ISBN 978-5-9902719-1-3 (в пер.)​.
Аннотация: Книга знакомит читателей с творчеством Заслуженного художника РФ, скульптора Ивана Коржева. Иван Коржев работает в жанрах реалистического портрета, монументальной, станковой, мемориальной и парковой скульптуры, графики, живописи, современной архитектуры. Книга включает в себя 350 иллюстраций и будет интересна широкому кругу читателей.
ОТДЕЛ КРАЕВЕДЕНИЯ

5. 28.088л6
Т 13
Таганай - гора молодого месяца [Текст] : [6+] / [ред.-сост. А. В. Козлов ; науч. ред. М. С. Середа]. – Златоуст : ФотоМир, 2011. – 269, [2] с. : цв. ил., карты, портр. ; 30 см. – 7000 экз. – ISBN 978-5-902739-06-7 (в пер.).​

Аннотация: Впервые под одной обложкой собраны разнообразнейшие сведения о знаменитом уголке Урала - Таганайском горном массиве. Свидетельства ученых и записки путешественников, стихи поэтов и краеведческие изыскания составляют многомерный портрет Таганая, который дополняется богатым иллюстративным материалом - фотографиями, рисунками, картосхемами. В книге рассказывается о создании национального природного парка "Таганай", призванного защитить и сохранить уникальную природу таганайских лесов и гор. Издание адресовано широкому кругу читателей.
6. 63.3(2)
З-34
Заречный. Город нашей молодости [Текст] : посвящается 55-летию со дня основания города Заречного : [в 2 кн.] : [12+] / [ред.-сост. А. П. Киреев ; лит. обработка Н. Н. Юнушкиной ; чл. раб. группы Л. М. Блиничкина [и др.] ; Гос. корпорация "Росатом", Администрация и Собрание представителей г. Заречного]. – Заречный : Тип. ИП Ивошиной Т.А., 2013 (в пер.) (в кор.).

Кн. 1. – 431, [1] с. : фото ; 27 см. – 1000 экз. – (в пер.).​

Кн. 2. – 311, [1] с. : фот. цв. ; 27 см. – 1000 экз. – (в пер.).​

Аннотация: Это издание посвящено молодежи нашего города и состоит из двух книг. Первая книга - это воспоминания бывших комсомольцев, молодежи о времени и о себе, правдивый рассказ о вкладе комсомольских организаций и всей молодежи в создание и развитие Заречного с первых дней его строительства. Вторая книга посвящена современной молодежи города, ее практической работе в различных сферах деятельности, формам работы с ней и ее участию в общественно-политической, социальной жизни города. Книги раскрывают связь поколений, являются ярким свидетельством сохранения преемственности в работе с молодежью на всем 55-летнем пути развития нашего города. Издание снабжено фотографическими и другими материалами и рассчитано на широкий круг читателей.
7. 63.3(2Рос)
Ю 19
Южный Урал. Народная премия "Светлое прошлое" [Текст] : [12+] / [авт. идеи Н. Сандаков, О. Митяев ; авт.-сост. Н. Денисова ; авт. предисл. М. В. Юревич ; фот. А. Гольянов [и др.]]. – Челябинск : ЧПО "Книга", 2013. – 479, [1] с. : фот. цв. ; 28 см. – 1500 экз. – ISBN 978-5-7135-0713-8 (в пер.).
Кн. издана под патронатом Губернатора Челяб. обл.​

Аннотация: Книга посвящена 80-летию Челябинской области и 10-летию народной премии "Светлое прошлое". Под одной обложкой собраны воспоминания о Южном Урале и фотографии 92 лауреатов премии, а также вдохновителя "Светлого прошлого", народного артиста России Олега Митяева и автора скульптуры "Кентавр с цветком в груди", ставшей наградой премии, Эрнста Неизвестного. Книга будет интересна широкому кругу читателей.
8. 63.3(235.55)
К 78
Край, заслуживший свои победы [Текст] : [книга-альбом : при поддержке губернатора Челябинской обл.] : [12+] / [сост. Н. А. Антипин, Г. Х. Самигулов ; авт. предисл. А. Л. Текслер ; Объединенный гос. архив Челяб. обл., Рос. воен.-ист. об-во. Челяб. отд-ние, Обществен. фонд "Южный Урал"]. – Челябинск : Тип. ООО "Буки Веди", 2019. – 203, [1] с. : цв. ил., портр., фот., карты ; 25 см. – Загл. обл. : Южный Урал. Край, заслуживший свои победы. – 1000 экз. – ISBN 978-5-6041412-1-2 (в пер.).
На обл. в подзаг.: Челябинская область - 85​.
Аннотация: Книга "Край, заслуживший свои победы" - это подарочное издание, разработанное к 85-летию региона, при участии Объединенного государственного архива Челябинской области, Челябинского отделения Российского военно-исторического общества и Общественного фонда "Южный Урал". Красочно иллюстрированное издание описывает историю Южного Урала с древности до наших дней.
9. 63.3(2-2Челябинск)
Т 18
Танкоград. Экскурсионный маршрут № 1 "По главной улице Танкограда" [Текст] : [0+] / Челяб. регион. обществ. орг. участников боев. действий "Родина", Музей труд. и боев. славы ЧТЗ. – Челябинск : Тип. "Полина", 2016. – 48 с. : фот., факс. ; 21х30 см.​

Аннотация: Сборник посвящен истории Челябинска-Танкограда в годы Великой Отечественной войны, а собранная информация подана в оригинальной манере исторического маршрута по главной улице Челябинска - имени Спартака (ныне проспект Ленина).
10. 71.4
Н 76
Новоуральск - территория культуры Росатома. 1949-2019 [Текст] : [12+] / [авт. идеи И. В. Шаповалова ; авт.-сост. С. Ф. Бартова]. – Екатеринбург : Сократ, 2019. – 485, [1] с. : фот., портр. ; 30 см. – 900 экз. – ISBN 978-5-906350-53-4 (в пер.).​

Аннотация: В книге - несколько разделов, рассказывающих об истории зарождения и развитии в городе атомщиков культуры; воспоминания людей, имевших отношение к этой отрасли - ветеранов сцены, руководителей городской администрации и Уральского электрохимического комбината; отдельная тема - реализация проекта "Территория культуры Росатома", повествование о перспективах развития культуры в Новоуральске - взгляд в будущее.
11. 71.4
Т 35
Территория высокой культуры. УЭХК - Новоуральск [Текст] : [12+] / [ред. О. Бондаренко ; авт. предисл. А. Ю. Куркин]. – Тверь : ЗАО "ИПК Парето-Принт", 2010. – 79, [1] с. : фот. цв., портр. ; 30 см. – Загл. обл. : Новоуральск. Территория высокой культуры. Уральский электрохимический комбинат. – 1000 экз. – ISBN 978-5-91706-015-9 (в пер.).​

Аннотация: Как рождается самобытность? Рассуждать о том, что первично - особая атмосфера Уральского электрохимического комбината, его "благодатная почва" или человек, своей самобытностью, уникальностью и талантами создающий эту атмосферу, бессмысленно. На комбинате все по-особенному. Богатая духовность, романтичность, интеллект, интеллигентность - это составляющие нашего "фирменного рецепта" рождения талантов. А их у нас не счесть. Трудно представить издание, способное рассказать обо всех наших звездах: театралах и вокалистах, танцовщиках и музыкантах, поэтах и прозаиках, художниках и фотографах... Каждый из них - частица Высокой культуры, ее неотъемлемая составляющая...
12. 75.81
Л 69
Логинова, Светлана.    Урал : антология лучшего [Текст] = Urals: Anthology of the best : [путеводитель] : [6+] / Светлана Логинова ; [пер. с англ. Н. Дружининой]. – Екатеринбург : Азимут, 2014. – 231, [2] с. : цв. ил. ; 23х22 см. – 4000 экз. – ISBN 978-5-906021-12-0 (в пер.).
На обл. авт. не указан. Параллельный перевод на англ. яз.​

Аннотация: Книга содержит информацию о достопримечательностях Урала и является частью трилогии "УРАЛ. Антология лучшего". Богатый иллюстративный материал, текст на русском и английском языках, удобный формат делают книгу хорошим подарком для самого широкого круга читателей.
13. 83.3(2Рос=Рус)6
У 68
Уральская поэтическая школа: информационный арт-объект [Текст] : [1981/2012] : энциклопедия : [12+] / [Я. И. Грантс [и др.] ; гл. ред. В. О. Кальпиди ; зам. гл. ред. А. А. Сидякина]. – Челябинск : Десять тысяч слов, 2013. – 607 с. : ил., портр. ; 27 см. – (Экологически чистая литература). – 700 экз. – ISBN 978-5-86626-107-9 (в пер.).
Библиогр. в подстроч. примеч.​

Аннотация: "Энциклопедия. Уральская поэтическая школа" - это книга, представляющая собой информационно-аналитический взгляд на парадигму смыслов, таинственным образом породивших такое уникальное явление, именуемое "современной уральской поэзией". Эти смыслы скрыты и в хронике культурных событий, происходивших на широких городских ландшафтах Уральского региона, и в биографиях их инициаторов и участников, и в стихах уже четырех поколений поэтов, имевших честь развиваться внутри свободной уральской поэзии на протяжении более чем тридцати лет. Эта книга призвана ответить на многие вопросы, которые, впрочем, еще никем не заданы и, возможно, никогда заданы и не будут. Но ответы без вопросов гораздо продуктивнее обратного положения дел. Более того: если вопросы созрели, то ответы на них уже давать поздно. Поэтому так важны акции "культурного опережения", одной из которых и является эта книга.
14. 83.3(2Рос=Рус)6
У 93
Ушаков, Владимир Витальевич (работник культуры, урал. краевед-любитель).    Дорога к сказам: История жизни П.П. Бажова [Текст] : [12+] / В. В. Ушаков. – Екатеринбург : Уральский рабочий, 2018. – 351 с. : фот., факс. ; 30 см. – Библиогр.: с. 348-351 (52 назв.). – 2000 экз. – ISBN 978-5-85383-721-8 (в пер.).​

Аннотация: Книга рассказывает о непростой судьбе уральского писателя П.П. Бажова, его трудном пути к творческому успеху. В ней отражены все основные события его жизни, известные и неизвестные широкому кругу читателей. Автором сделан акцент на отношение П.П. Бажова к образованию, получению дополнительных знаний, трудовому воспитанию в семье, уважение к родителям, заботливое отношение к детям. Настоящее издание рассчитано на школьников и студентов, учителей и преподавателей, может послужить дополнительным учебным пособием на уроках литературы. Автор надеется, что книга будет интересна всем поклонникам творчество Павла Петровича Бажова.
15. 84(2Рос=Рус)6
П 64
Потапова, Татьяна Петровна (филолог, поэтесса Трехгорного ; 1931-).    Космос Пушкина [Текст] : поэзия. Кн. 1. "Бог духовного плодородия" : [поэтический сборник] : [16+] / Татьяны Потапова ; [сюжетные рис. и ил. Татьяны Петровны Потаповой ; авт. предисл. М. Ю. Горина, С. М. Бланк ; сост. М. И. Синицына]. – Москва : Перо ; Трехгорный : Б. и., 2019, [2020]. – 386 с. : ил., фот., портр. ; 21 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-00150-693-5 (в пер.).
Серия книг "Космос Пушкина"​.
Аннотация: Публикуется новый сборник стихов поэтессы и журналиста Татьяны Петровны Потаповой.
16. 85.163(2)
С 28
Северск. Томск - 7 [Изоматериал] : фотоальбом : [12+] / [авт. проекта В. И. Русский ; фот. М. Гарифуллин [и др.]]. – Новосибирск : Тип. "Сов. Сибирь", 1999. – 175, [1] с. : фот. цв. ; 30 см. – 1000 экз. – ISBN 5-93566-001-6 (в пер.).​

Аннотация: В фотоальбоме, посвященном юбилею Северска и Сибирского химического комбината, рассказывается о прошлом и настоящем города. У Северска сложился свой облик, появились неповторимые особенности. В нем органически сочетаются старина и современность, традиции и новшества.
17. 85.163(235.55)6
М 74
Мой город [Текст] : Челябинск в объективе Сергея Васильева : [фотоальбом] : [12+] / авт. проекта, фот. С. Г. Васильев ; авт. предисл. М. В. Юревич. – Челябинск : Автограф, 2006. – 207, [1] с. : фот. ; 29 см. – (270 лет Челябинску). – 5000 экз. – ISBN 5-98518-009-3 (в пер.)​.
Аннотация: Фотоальбом приурочен к знаменательной дате - 270-летию города Челябинска. Здесь представлены сотни черно-белых и цветных фотографий, сделанных автором почти за полвека, начиная с 60-х годов прошлого столетия. На снимках запечатлены жители города и его гости, представители самых разных профессий - деятели культуры и искусства, науки и спорта, учащиеся и студенты. Издание адресовано любителям фотоискусства, всем тем, кто интересуется историей Челябинска. Альбом станет прекрасным подарком ко дню рождения города.
